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0 Una catarata arroja 517 dal y 35 | de agua por

Og segundo. ¢Cudntos litros caerdn en un minuto? &Y
cudntos kilolitros en medio dia?

\ Operaciones.
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RESPUESTA oo .
0 Una cuadrilla de leAadores transporta diariamente
por el agua 36 troncos que pesan 560 kilos cada
uno por término medio. ¢Cudntas toneladas trans-

portan en 5 dias?
Operaciones.

& m‘;

RESPUESTA ... e .
© Cuando uno de los troncos ha recorrido los 3/5 de
la altura de la catarata le faltan 0,3 hm para llegar
al fondo. 2Qué altura en metros tiene la catarata?
Operaciones.
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0 Completa la tabla. -

magnitud ¢con qué se mide? unidades de medida

ejemplo

Masa

Reloj

m, dam, cm

r 45 litros
[ Superficie |

0 El terreno que aparece representado en el dibujo se compré hace anos
a 13,78 € el m2 y lo hemos vendido a 2480 € el decdmetro cuadra-
do. ¢Cudl ha sido el beneficio obtenido?

Operaciones.

0 Un bodeguero llena un depésito con el vino contenido en dos toneles. El
primer tonel contiene 37 dal y el vino del segundo tonel vale 32,56 €.
¢Cudntos litros caben en el depésito si el litro vale a 0,88 €2

Operaciones.

Respuesta

otro. 2Cudnto vale cada uno si se paga a 12,50 €/hg?
Operaciones.

Respuesta




0 El Golden Gate de San Francisco mide 1,6 km de largo. ¢Cudntos co-
ches de 3,5 metros caben uno detrds de otro, dejando 50 cm de separa-
cién entre ellos?

Operaciones.

Respuesta ...
0 Un montanero da 140 pasos por minuto. Cada paso mide 65 cm.

¢Cudnto tiempo tardard en recorrer 68,25 hm?
Operaciones.

Respuesta ..o,

® Un droguero mezcla dos clases de jabones. Si de la primera clase se em-
plea TO hl, 6 daly 15 |, y de la segunda clase se utilizan 14 hl, 12 dal y
8 1, 2cudl es la capacidad del depésito utilizado para mezclar las dos cla-
ses de jabén?
Operaciones.

Respuesta ...
® Transforma en la unidad indicada cada cantidad.




® ¢A qué hora ha salido Angel de casa?

| | | ‘.?.'5,1—1#_ 2 1 — !_ - ‘.l‘» ’ I 3
{} 20 min 4} 2 h 10 min ‘@ 45 min ,{;

Permanece Descanso cima Almuerzo
15 min 12 min 14 h

Respuesta

® Una urbanizadora ha comprado una finca de 7 hm? de superficie y quiere
dividirla en parcelas iguales de 15 dam? de superficie. 2Cudntos chalets
se construirdn, si hay que dejar la cuarta parte para carretera y jardines?
Operaciones.

Respuesta

@ Un hotel tiene 7 pisos. Entre dos plantas hay 18 escalones que miden 20 cm
de alto cada uno. Al estropearse el ascensor un cliente sube y baja a la habi-
tacion del piso 6° cuatro veces. 2A qué altura ha subido en cada ocasién?
Operaciones.

Respuesta

® Un camién transporta 24 t de fruta. La tercera parte son fresas, lleva
38000 hg de cerezas y el resto de melones. ¢Cudntos kilos lleva de
cada fruta?
Operaciones.

Respuesta




® ¢Cudntos segundos son?

Tiempo Angulos

15227792 %=
68°39' 6" =

® Marta va a la fuente del pueblo para llenar 3 cantaras que tienen 2,75
dal de capacidad cada una. ¢Cudnto tardard en hacer dicha operacién si
de la fuente manan a razén de 2,5 | por minuto?

Operaciones.

Respuesta

® La pista de un velédromo mide 4,5 hm. Un ciclista entrenando da 9
vueltas cada 5 minutos. éCudntos kilémetros recorre en el entrena-
miento si éste dura 1 hora y media?

Operaciones.

Respuesta
® Ordena las cantidades.

0’09 hl, 931, 92dl, 0’87 dal, 978




® El mango de una azada mide 7 dmy 8 cm. Un fabricante hace 7 mangos

por hora. ¢Cudntos troncos de 3,9 metros necesita para trabajar 20 horas?
Operaciones. e R

Respuesta ..............coccooiiiiiii
® é¢Cudntos segundos son? )
Tiempo Angulos
3h, 15min 18s=__ C24°37712% =
5h,20min, 14s=__ 036°4278" =
1 dia, 1/2 h,30s = - 75° 6’ 46" =

® Un pastelero ha fabricado 30,5 kilos de pastas. Recibe un encargo de

750 g y otro de 45 hg. éCudntos kilos de pastas le sobran?
Operaciones.

Respuesta

® Con un tonel de sidra de 65 litros, se llenan 35 botellas de 0,75 | cada

una y se sirven 60 vasos que tienen una capacidad de 11,5 cl. ¢Cudnta
sidra queda en el tonel?

Operaciones.

Respuesta




